

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

21247 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaría General del Mar del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Selección, obtención de información y resultados contables de explotaciones agrarias para la Red Contable Agraria Nacional (Ejercicio contable 2012). Lotes número 1 y 2. Expediente: VP-2012/000206M.*

Anuncio de rectificación de fecha de apertura sobre oferta económica del anuncio de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 131, de fecha 1 de junio de 2012. Donde dice: "9. Apertura de Ofertas: "d) Fecha y hora: 5 de septiembre de 2012, a las doce, y 18 de julio de 2012, a las doce", debe decir: "d) Fecha y hora: 1 de agosto de 2012, a las doce, y 18 de julio de 2012, a las doce".

Madrid, 14 de junio de 2012.- Presidente.

ID: A120046168-1